

受疫情影响不能按时还房贷怎么办?五大行回应: 可申请延期还款或延长贷款期限

受疫情影响不能按时还房贷怎么办?中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行五大国有商业银行7日回应,对受疫情影响的个人住房贷款客户,可提供包括延后还款时间、延长贷款期限、调整账单计划等在内的服务支持。

中国工商银行表示,工行高度重视个人贷款客户服务,对于受疫情影响的个人贷款客户,给予个人贷款延期还款服务支持。

中国农业银行表示,对于因疫情原因提出延后还款时间、减免罚息、消除逾期征信记录等诉求的客户,符合相关条件的均可享受个人住房贷款客户关怀政策。客户可直接与贷款经办行或客户经理联系,咨询相关办理条件和办理流程。也可致电农行客服中心,客服人员收集完信息后发送给客户贷款经办行。

中国银行表示,中行专门出台了包括手机银行线上还款、延长贷款期限、延迟还本付息、设置还款优惠期在内的一揽子个人住房贷款保障政策,指导上海、吉林等疫情防控重点地区分支机构积极响应客户诉求,针对因感染新冠肺炎住院治疗或隔离人员、参加疫情防控工作人员和受疫情影响暂时失去收入来源的客户,落实政策安排,持续做好受疫情影响的社会民生领域的金融服务。

中国建设银行表示,自新冠肺炎疫情暴发,建行便针对住房按揭、消费贷款等业务出台了疫情期间延期还款等相关服务政策,并一直延续至今。主要提供三类服务:一是最长至28天的短期延后还款,延期内不催收、不影响征信;二是调整账单计划,根据各地疫情情况,可选阶段性调整账单计划,降低当期分期还款额,降低部分延后至以后月份归还;三是延长贷款总体期限,

推迟到期日,降低分期还款额。

交通银行表示,自新冠肺炎疫情开始即出台疫情期间按揭贷款客户纾困政策,允许对于确受疫情影响还款能力暂时下降的客户给予一定的宽限期安排。重点针对参加防疫工作的医护人员、政府工作人员及其配偶,确诊患者、被隔离人员,以及受疫情影响较大行业的从业人员等。客户可向贷款归属分行申请,各地分行将根据总行政策进行审核,对于满足条件的,给予一定的宽限期。

目前申请延期还房贷的人群多不多?建行表示,截至今年3月末,已累计为约100万户、超过4300亿元的房贷提供了延后还款服务。今年以来,在疫情形势较为严峻的吉林地区,已为超过1150户的客户办理延后还款服务。

交通银行表示,今年以来,上海、深圳、吉林等地受疫情影响较为严重,该行陆续接到了一些客户的申请,分行已结合当前政策及时予以处理。目前来看,总体占比不高。目前住房按揭贷款资产质量整体稳定优良,不良率保持低位运行。

贷款逾期是否会影响征信记录?工行表示,延期还款期间,客户不列入违约客户名单,同时对客户做好征信保护,持续加强客户服务。建行表示,针对受疫情影响,符合延期还款条件的客户,实施征信保护措施,并开通征信异议受理绿色通道,全力保障客户权益。

据新华社



7日,杭州市临安区太湖源镇党员志愿者把打包的鲜笋装上发往上海的冷链车。 新华社发

上海正集中力量打通跨省物流堵点 集采集配化解“最后一百米”难题

据新华社电 记者从4月6日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,上海正在集中力量打通跨省物流堵点,并采取集采集配方式,化解“最后100米”难题。

上海市商务委副主任刘敏介绍,目前,上海生活物资保供确实面临着一些困难,比如跨省物流受到疫情影响不够通畅,终端运力不足导致配送不及时。上海正在各方的支持下,努力打通堵点,解决难点,想方设法保障好疫情期间市民群众的基本生活需要,一方面,集中力量打通跨省物流堵点,保障生活保供物资能够顺利送达上海;另一方面,采取集采集配方式,打通末端配送环节。

刘敏说,目前,国家发展改

革委、交通运输部等出台了保障上海生活物资保供车辆通行的具体措施,商务部也要求相关省份加强对上海生活必需品联保联供的支持;上海在市内外加快建立蔬菜应急保供中转站,开通超市卖场、电商平台沪昆物流专用通道,并与市外主副食品生产基地紧密对接,保障后续生活物资供应能够持续供得上。

刘敏表示,当前,生活物资保供面临的最大困难是如何送到每家每户。上海正在与超市卖场、电商平台等对接,推广建立区级集采集配、街道领运分拨、居委会和社区直送到点的三级联动保供体系,将生活物资通过集配集送等方式送到社区群众手中,努力打通生活物资配送“最后100米”。

4月2日开始,美团紧急从北京运来一批新一代自动配送车,这些无人配送车可载重超150公斤,实现无接触配送,有效缓解当下上海社区“最后100米”的配送难问题。刘敏介绍,从6日开始,上海对外卖骑手等一线工作人员每天开展1次核酸检测和一次抗原检测,结果阴性才能上岗。同时,做好企业应急处置预案,一旦出现检测异常人员,及时组织相关人员转运和场所消杀,争取尽快恢复运营。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:于梅君 组版:侯波

超级大乐透10亿元大派奖即将震撼来袭! 三大亮点抢先看

所有奖级都派奖 感恩回馈10亿元

回顾2021年的10亿元派奖活动,派奖期间通过75.04亿元的销量,筹集公益金27.01亿元,开出182注一等奖,分落29个省(区、市),其中诞生了1.24亿元大奖,也中出了3注3600万元封顶大奖,超1.1亿注固定奖分享了4.5亿元派奖奖金。派奖活动普惠大众,为购彩者带来了惊喜和欢乐,为公益事业贡献了更多力量。

这次,超级大乐透10亿元大派奖再度来袭!今年的派奖活动,派奖奖级囊括了一等奖到九等奖的全部奖级,将让更多购彩者受益。参与门槛依然很“亲民”,只要进行追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与,多期票在派奖期间按期参与(追加投注且单期购彩金额15元及以上),将为购彩者带来不一样的欢乐盛宴。

理性购彩、多人少买,一直是体彩所倡导的购彩理念。近年来,5注10元基本投注、5注15元追加投注成为购彩者投注超级大乐透的主流方式,本次10亿元大派奖便是让购彩者以更少的花费收获更多期待和欢乐,给广大购彩者带来了真正实惠。

单注奖金最高可翻倍 小奖惠及更多购彩者

根据派奖规则,一等奖派奖金额3亿元,每期派送1500万元;二等奖派奖金额1亿元,每期派送500万元。派奖期间,符合参与条件且中得一等奖或二等奖的彩票,将按注均分当期派奖奖金,单注奖金最高可翻倍。

大奖幸运翻倍,小奖同样值得期待!今年的固定奖派奖回馈力度再次升级,派奖

“所有奖级都派奖”“单注最高可翻倍”“固定奖惊喜升级”……今年的超级大乐透全国性派奖活动再次来袭,将于第22040期(4月13日开奖)开始,预计持续20期,派奖总额10亿元。活动期间,追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与,多期票在派奖期间按期参与(追加投注且单期购彩金额15元及以上),超级大乐透用惊喜感恩回馈每位为公益事业作出贡献的购彩者。



总金额高达5.6亿元,为历次派奖之最,将惠及更多购彩者。派奖期间,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级,单注奖金将提升50%。

固定奖惊喜升级 增设十五周年特别奖

今年恰逢超级大乐透上市15周年,这次的10亿元大派奖活动,不仅用于固定奖派奖的金额得以提升,且增设了十五周年特别奖,派奖金额为4000万元。

十五周年特别奖专项用于5月每周六

奖期,即第22050、22053、22056、22059期,每期1000万元,与固定奖派奖合并派发且优先使用,当期三至九等奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的100%,也就是说,届时固定奖单注奖金也可以实现翻倍,更大力度普惠大众,让更多购彩者享受派奖的乐趣。

15年!超级大乐透 带来无限惊喜与欢乐

上市15年来,超级大乐透给大家带来了无数的惊喜和欢乐。每一期开奖总让人

期待万分,每一组投注数字让人心怀希冀,每一张彩票都是一分爱心传递。15年的精彩回眸,超级大乐透带来的每一次惊喜和快乐都值得回味。

每购买1注2元超级大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、教育助学、法律援助等各项公益事业。超级大乐透用惊喜回馈爱心,用派奖感恩善意,希望每位购彩者都能在为公益作出贡献的同时,收获属于自己的幸运和梦想。

超级大乐透10亿元大派奖,所有奖级都派奖,单注最高可翻倍,固定奖惊喜升级,精彩即将启幕!

(关言)

奖级	中奖条件	原奖金	派奖期间奖金	十五周年特别奖 (5月每周六开)
一等奖	○○○○○●	单注最高可中1800万元		单注奖金最高可翻倍
二等奖	○○○○○●	浮动奖		
三等奖	○○○○○	10000元	15000元	20000元
四等奖	○○○○●●	3000元	4500元	6000元
五等奖	○○○●●	300元	450元	600元
六等奖	○●●●●●	200元	300元	400元
七等奖	●●●●●	100元	150元	200元
八等奖	●●●●		15元	22.5元
九等奖	●●●			30元
		5元	7.5元	10元